

## ਦਫਤਰ: ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਸੰਗਰੂਰ।

ਨੰ: ਸਰਸ/ਆਰ.ਕੇ.-1/ 434

ਮਿਤੀ/ 05/09/24

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ

ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ  
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ,  
ਚੰਡੀਗੜ।

ਵਿਸ਼ਾ : ਦੀ ਭਿੰਡਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਦਾਰ-ਕਮ-ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਇਸਤਿਹਾਰ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਸ੍ਰੀ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਨਰੀਖਕ ਸ/ਸ ਫੋ:ਪੁ: ਬਾਲੀਆਂ ਨੇ ਦੀ ਭਿੰਡਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਦੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਨਕਲ ਮਤਾ ਮਿਤੀ 30.08.2024 ਭੇਜਕੇ ਸਿਫਾਰਸ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਸਭਾ ਦੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ, ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.3/167 ਮਿਤੀ 21.06.2024 ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਦਾਰ-ਕਮ-ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ ਜੀ ਦੇ ਮੀਮੋ ਨੰ: ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.4/1022-24 ਮਿਤੀ 27/01/2020 ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਪਾਰਦਰਸਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਸਤਿਹਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਕਮ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਸੋ ਉਕਤ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਮਿਤੀ 05/09/2024 ਨੂੰ ਪੰਜਾਬੀ ਦੇ ਅਖਬਾਰ ਅਜੀਤ ਅਤੇ ਜਗ ਬਾਣੀ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਦਾਰ-ਕਮ-ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸਤਿਹਾਰ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਇਸਤਿਹਾਰਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਇਸ ਪੱਤਰ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰਕੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਇਸਤਿਹਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਦੀ ਕ੍ਰਿਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।

ਨੱਥੀ : ਇਸਤਿਹਾਰਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ।

ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ  
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਸੰਗਰੂਰ।





ਸਾ ਆਪੀਆਂ ਵਰਕ ਨੇ ਨਸ਼ਾਬੰਦੀ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਮੀਟਿੰਗ ਕਰਵਾਈ।

# ਬਿਜਲੀ ਮਹਿਕਮੇ 'ਚ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀ ਦਿਵਾਉਣ ਦਾ ਝਾਂਸਾ ਦੇ ਕੇ 14 ਲੱਖ ਦੀ ਠੱਗੀ ਸੰਬੰਧੀ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 2 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਖ਼ਿਲਾਫ਼ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ

ਬਿਜਲੀ ਮਹਿਕਮੇ 'ਚ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀ ਦਿਵਾਉਣ ਦਾ ਝਾਂਸਾ ਦੇ ਕੇ 14 ਲੱਖ ਦੀ ਠੱਗੀ ਸੰਬੰਧੀ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 2 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਖ਼ਿਲਾਫ਼ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ। ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਖੁਦਮੁਖ਼ਤਿਆਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦਾ ਝਾਂਸਾ ਦੇ ਕੇ 14 ਲੱਖ ਦੀ ਠੱਗੀ ਸੰਬੰਧੀ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 2 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਖ਼ਿਲਾਫ਼ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਖੁਦਮੁਖ਼ਤਿਆਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦਾ ਝਾਂਸਾ ਦੇ ਕੇ 14 ਲੱਖ ਦੀ ਠੱਗੀ ਸੰਬੰਧੀ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 2 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਖ਼ਿਲਾਫ਼ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ।

## ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ

### ਪਲੈਕਸ ਮੂਰੇ ਭੁੱਖ ਹੜਤਾਲ ਚੌਥੇ ਦਿਨ ਵੀ ਰਹੀ ਜਾਰੀ

ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ। ਪਲੈਕਸ ਮੂਰੇ ਭੁੱਖ ਹੜਤਾਲ ਚੌਥੇ ਦਿਨ ਵੀ ਰਹੀ ਜਾਰੀ। ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ। ਪਲੈਕਸ ਮੂਰੇ ਭੁੱਖ ਹੜਤਾਲ ਚੌਥੇ ਦਿਨ ਵੀ ਰਹੀ ਜਾਰੀ। ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ। ਪਲੈਕਸ ਮੂਰੇ ਭੁੱਖ ਹੜਤਾਲ ਚੌਥੇ ਦਿਨ ਵੀ ਰਹੀ ਜਾਰੀ।

## ਟੈਕਸਟ ਵਾਪਸ ਨਾ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ

ਟੈਕਸਟ ਵਾਪਸ ਨਾ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ। ਲੜੀਵਾਰ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਖੁਦਮੁਖ਼ਤਿਆਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦਾ ਝਾਂਸਾ ਦੇ ਕੇ 14 ਲੱਖ ਦੀ ਠੱਗੀ ਸੰਬੰਧੀ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 2 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਖ਼ਿਲਾਫ਼ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ।

## ਦਸੇ 'ਚ ਦੀ ਮੌਤ



ਮੁਕਾਬਲੇ ਦੌਰਾਨ ਦਸੇ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਈ।

## ਟਰੱਕ ਤੇ ਟੈਂਪੂ ਨਾਲ ਵਾਪਰੇ ਸੜਕ ਹਾਦਸੇ ਦੌਰਾਨ ਟੈਂਪੂ ਡਰਾਈਵਰ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖ਼ਮੀ

ਟਰੱਕ ਤੇ ਟੈਂਪੂ ਨਾਲ ਵਾਪਰੇ ਸੜਕ ਹਾਦਸੇ ਦੌਰਾਨ ਟੈਂਪੂ ਡਰਾਈਵਰ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖ਼ਮੀ। ਹਾਦਸੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਈ। ਇਹ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਸਰਕਾਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਖੁਦਮੁਖ਼ਤਿਆਰੀ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦਾ ਝਾਂਸਾ ਦੇ ਕੇ 14 ਲੱਖ ਦੀ ਠੱਗੀ ਸੰਬੰਧੀ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 2 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਖ਼ਿਲਾਫ਼ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ।

## ਰਾਧਾ ਰਮਨ ਇੰਡਸਟਰੀ 'ਚ ਲੱਗੀ ਭਿਆਨਕ ਅੱਗ, ਲੱਖਾਂ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ

ਰਾਧਾ ਰਮਨ ਇੰਡਸਟਰੀ 'ਚ ਲੱਗੀ ਭਿਆਨਕ ਅੱਗ, ਲੱਖਾਂ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ। ਅੱਗ ਲੱਗਣ ਦੀ ਖ਼ਬਰ ਮਿਲਣ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਕ ਬਲਾਂ ਨੇ ਥਾਂ ਭਰ ਲਿਆ। ਅੱਗ ਲੱਗਣ ਦੀ ਖ਼ਬਰ ਮਿਲਣ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਕ ਬਲਾਂ ਨੇ ਥਾਂ ਭਰ ਲਿਆ। ਅੱਗ ਲੱਗਣ ਦੀ ਖ਼ਬਰ ਮਿਲਣ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਕ ਬਲਾਂ ਨੇ ਥਾਂ ਭਰ ਲਿਆ।

## ਜ਼ਿਮਨੀ ਚੋਟਾਂ 'ਚ ਕਾਂਗਰਸ ਦੀ ਜਿੱਤ ਤੈਅ-ਚੰਗਰ

ਜ਼ਿਮਨੀ ਚੋਟਾਂ 'ਚ ਕਾਂਗਰਸ ਦੀ ਜਿੱਤ ਤੈਅ-ਚੰਗਰ। ਸੰਗਰੂਰ ਵਿੱਚ ਕਾਂਗਰਸ ਦੀ ਜਿੱਤ ਤੈਅ-ਚੰਗਰ। ਸੰਗਰੂਰ ਵਿੱਚ ਕਾਂਗਰਸ ਦੀ ਜਿੱਤ ਤੈਅ-ਚੰਗਰ।

## ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਰੋਕਣ 'ਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਦੇ ਸਿਰ 'ਚ ਇੱਟ ਮਾਰ ਕੇ ਕੀਤਾ ਜ਼ਖ਼ਮੀ

ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਰੋਕਣ 'ਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਦੇ ਸਿਰ 'ਚ ਇੱਟ ਮਾਰ ਕੇ ਕੀਤਾ ਜ਼ਖ਼ਮੀ। ਸਰਕਾਰੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

## ਮਨੁੱਖੀ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ

ਮਨੁੱਖੀ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ। ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ।

## ਮਨੁੱਖੀ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ

ਮਨੁੱਖੀ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ। ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ।

## ਸੂਬੇ 'ਚ ਅਮਨ-ਕਾਨੂੰਨ ਨਾਅ ਦੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ-ਛੱਟਾ

ਸੂਬੇ 'ਚ ਅਮਨ-ਕਾਨੂੰਨ ਨਾਅ ਦੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ-ਛੱਟਾ। ਸਰਕਾਰੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

## ਕੰਬਾਈਨ ਦੀ ਬੱਲੀ ਸੰਬੰਧੀ

ਕੰਬਾਈਨ ਦੀ ਬੱਲੀ ਸੰਬੰਧੀ। ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ।

## ਭਰਤੀ ਸੁਚਨਾ

ਭਰਤੀ ਸੁਚਨਾ। ਸਰਕਾਰੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਮਨੁੱਖੀ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਫੂਕੀਆਂ।

ਰਾਜਸ਼੍ਰੀ ਲਾਟਰੀ ਸਰਕਾਰੀ ਲਾਟਰੀ

ਅਗਸਤ 2024 ਵਿੱਚ ਵਿਜੇਤਾਵਾਂ ਨੇ ਜਿੱਤੇ

₹ 3,82,07,730